



Bayer Zsolt: Nem, ilyen egyszer?en nincs

2018 március 30. Flag

Szöveg méret

Mentés

-
-
-

• [0](#)

1

Átlag: 1 (1 szavazat)

Mérték

Ez a demokrácia, a jog, az igazságszolgáltatás halála.

Ez az ítélet ismét olaj a t?zre, és majd ne csodálkozzon senki, ha az emberek elkezdik saját kezükbe venni az igazságtételt. És legf?képpen ne csodálkozzanak majd a "jogvéd?k", az összes idióta, elmebeteg gazember, akik lehetővé tették és üdvözölték, hogy ezek a rohadt állatok ellepjék Európát.

Nagyon remélem, közel a pillanat, amikor ez a bírói talárba bújt mocskos gazember és ez a két rohadt állat is megkapja, amit megérdemel!

Felmentettek két migránst, akik egy 19 éves lányt erőszakoltak meg

ST. PÖLTEN, 13:26

Az osztrák bíró szerint a lány vallomása túlzottan ellentmondásos.

Korábban a 888.hu is [beszámolt arról](#), hogy tavaly áprilisban két 19 éves migráns Tullnban megerőszakolt egy osztrák lányt. A lány azóta [komoly mentális problémákkal küzd](#), a haját is levágatta és kerüli a tömeget.

Az állapota a történet tükrében egyáltalán nem meglep?, ennek ellenére a bíró arra hivatkozott a botrányos ítéletében, hogy a vallomás zavaros.

Az eset biztosan nem úgy történt, ahogyan a vádiratban szerepel"

– mondta a bíró, aki szerint rendkívül nehéz volt ítéletet hoznia.

Ez azért is meglep?, mert egyébként a lányon talált DNS-minták alapján azonosították a két migránst. Az elsőfokú ítélet következtében az afgán és a somáliai migránst is szabadon engedték.

A *Kronen Zeitung* [cikke szerint](#) az ítélet hatalmas felháborodást váltott ki Ausztriában. Olyan kommentelő is akadt, aki elnézést kért a lánytól az osztrák jogrendszerért. Több közszereplő is megszólalt az ügyben, és katasztrófának nevezték az ítéletet.

Sokak szerint hosszú évtizedek óta ez a legnagyobb botrány az osztrák igazságszolgáltatás történetében.

Bayer Zsolt

Forrás: [Bádóg - Bayer Zsolt blogja](#)

Tisztelt olvasók!

Legyenek olyan kedvesek és támogassák "lájkkal" a **Flag Polgári Magazin** Twitter oldalát a következő címen: <https://twitter.com/syracuse73>.

illetve a Facebook oldalát pedig az alábbi címen: <https://www.facebook.com/flagmagazin>

- Minden "lajk számít, segíti a magazin működését!

Köszönettel és barátsággal!

www.flagmagazin.hu

DR. DRÁBIK JÁNOS
100 ÉVVEL TRIANON UTÁN
DVD A trianoni gyalázaatról tabumentesen



„Egy film amelyet minden magyarnak látnia kell”

Ajánló
